
ISTORIC LOCALIZARE

Hotelul oferă 53 de camere recent recondiţionate 
(dintre care 2 pentru nevoi speciale) cu paturi 
elegante, măsuţe de scris, zone de relaxare şi băi 
moderne din sticla, toate acestea fiind garanţia unei 
experienţe unice de cazare. 

6 apartamente mobilate şi decorate în diferite stiluri: 
Renascentist, Baroque, Impero, Ludovic XV, vă 
aşteaptă pentru o incursiune în istorie.

CAMERELE

Bucureştiul apare prima dată menţionat în documente 
în 1459. Odată cu trecerea timpului a fost supus 
schimbărilor vremii, devenind capitala ţării în 1862 şi 
centrul scenei artistice, culturale şi mass media. 
Arhitectura eclectică este un amestec de neo-clasic şi 
interbelic (Bauhaus si Art Deco) îmbinând elemente 
ale comunismului cu influenţe moderne. În perioada 
dintre cele 2 războaie mondiale Bucureştiul a câştigat  
apelativul de 'Micul Paris' prin arhitectura elegantă a 
oraşului şi elita sa sofisticată.

Grand Hotel Continental se află pe Calea şi metal, care îi conferă transparenţă. 
Victoriei, un loc plin de istorie, centrul Aeroportul internaţional Henri Coandă 
aristocraţiei de la 1800. Clădirea în sine există se află la o distanţă de 15 km (aproximativ 
din 1886 şi este proaspat restaurată, 40-60 min. cu maşina).
păstrându-şi însă structura clasică. Grădina Cişmigiu este cea mai veche 
Muzeul Naţional de Istorie se află doar la grădină publică din Bucureşti, amenajată în 
caţiva paşi depărtare, în timp ce Ateneul genul parcurilor engleze. Este aşezată în 
Român este doar la câteva minute distanţă. centrul oraşului, are o suprafaţă de circa 16 
Teatrul Naţional şi Universitatea se află de hectare şi este mărginită de două artere 
asemenea în imediata apropiere a hotelului. importante: bulevardul Regina Elisabeta şi 
Iubitorii de muzică pot vizita Muzeul George bulevardul Schitu Măgureanu. 
Enescu găzduit în Palatul Cantacuzino, una Sala Palatului  se af lă în centrul 
dintre cele mai somptuoase clădiri din Bucureştiului, într-o clădire care este legată 
Bucureşti. de fostul Palat Regal şi de Muzeul Naţional de 
Muzeul de Istorie se află chiar pe Calea Artă. Clădirea a fost construită între 1959-
Victoriei, vis-à-vis de cea mai veche bancă 1960. De-a lungul anilor, aici s-au tinut 
românească – C.E.C. (Casa de Economii şi numeroase congrese, conferinţe şi concerte. 
Consemnaţiuni) – clădire cu alură de Sala mare adăposteşte pană la 4060 de 
catedrală, purtând o cupolă centrală de sticlă persoane.

APARTAMENTELE
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Situate la etajul 4, cele 6 săli de 
întâlniri reprezintă un spaţiu elegant 
pentru reuniuni sociale sau în scop 
de afaceri, oferind mediul perfect 
pentru evenimentul dumneavoastră. 
Sălile de conferinţă sunt echipate cu 
ecran de proiecţie, videoproiector şi 
flipchart, iar la cerere vă putem oferi: 
sistem de traducere simultană, 
microfoane  f ixe  s i  mobi l e ,  
teleconferinţă, sistem de vot, DVD, 
laser, stand pentru vorbitor, scenă, 
lumini.

EVENIMENTE

Name  U-shape  T-shape  Classroom  Board
Room 

Hollow
square Theater Banquet Cocktail 

Sqm
(cca.)

Centrul Spa este un refugiu calm şi liniştit, cu facilităţi de relaxare precum un maxi jacuzzi, saloane de masaj şi sauna, tratamente de înfrumuseţare şi îngrijire 
corporala. Răsfăţaţi-vă cu unul din tratamentele noastre pentru a vă reînnoi energia. Vă oferim sesiuni de fitness şi aerobic asistate de antrenori 
profesionişti, în baza unei rezervări în prealabil.
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Personal vorbitor de limbi străine
Concierge
Valet parcare
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6 Săli conferinţă
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SPA Club
24h/24h Room service 
Spălătorie & Curăţătorie
Alarmă trezire
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Parcare
Magazine

Acordaţi-vă timp pentru un răsfăţ gastronomic în restaurantul nostru, ‘fine dining’, 
Concerto. Deschis de luni până sâmbătă, exclusiv pentru cină (19:00-23.30). 
Concerto este un restaurant gastronomic bazat pe un concept modern – "nouvelle 
cuisine". Preparate delicate alcătuite cu creativitate vă vor invita într-o călătorie 
încântătoare a gusturilor. Lista de vinuri este complexă, incluzând selecţii atât din toate 
regiunile ţării noastre, cât şi din Franţa, Italia, Spania, Africa de Sud, America de Nord şi 
America de Sud. O echipă profesionistă vă va consilia cu privire la felurile de mâncare şi 
tipurile de vin, însoţindu-vă pe parcursul întregii seri.

Sunteţi invitaţi în Balkan Bistro, unde reţetele ademenitoare vă vor oferi gustul perfect 
al Balcanilor. Restaurantul vă întâmpină cu o atmosferă modernă dominată de culorile 
roşu şi negru (specifice pentru toate ţările din Balcani). Meniul conţine preparate din 
bucătăria tradiţională permiţându-vă să simţiţi influenţa gastronomică a ţărilor care fac 
parte din această regiune geografică: Albania, Bulgaria, Grecia, România, Turcia, Serbia. 
Fiecare preparat are o poveste specială, oferind oricărui gurmand un indiciu despre ce 
urmează. Numele felurilor de mâncare sunt redate în limba lor originară: Imam Bayildi, 
Meze Konstantinos, Halloumi me piperi prasino, Karides Guvec, Anatolian Kebab a la Bayram, 
Pasticada, Sis Kebab, Yaourti me meli, Kadayif  şi multe altele.

Mobila clasică din mahon, canapele Chesterfield din piele, nuanţe liniştite de bej, servicii 
rafinate – acestea sunt detaliile fine care vă vor prinde ochiul şi sufletul în barul nostru cu 
specific englezesc  – Victoria Club. 
În vreme ce vă lăsaţi prins într-o conversaţie interesantă vă puteţi delecta cu tradiţionalul 
ceai englezesc servit după-amiaza şi cu un delicios snack, sau puteţi încerca ceva din lista 
noastră de peste 100 de băuturi alcoolice împreună cu un cigar pentru a completa seara.
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Serviciu de 'Turn down' TV Satelit si Canale 'Pay TV' Halat şi papuci
Mini-bar Linie telefonică internaţională directă Oglindă cu lupă
Acces Internet Etaje separate de fumători şi nefumători Uscător păr
Seif Aer Condiţionat Telefon în baie
Televizor LCD Băi moderne cu duş şi cadă separat Filtru de cafea şi ceai

Facilităţi cameră

Concerto

Balkan Bistro

Victoria Club

56 Calea Victoriei, 010083, Bucharest,
Phone: +40 372 010 300, Fax: +40 372 010 301
info@grandhotelcontinental.ro, www.grandhotelcontinental.ro

RESTAURANTE ŞI BARURI


